

民大青年盛夏行|工作面对面，共同谋发展 ——材料科学与工程学院暑期“三下乡”社会实践工作对接座谈会

为深入贯彻落实党的二十大精神，引导广大青年坚定不移听党话、跟党走，在实践中育人，帮助学生成长为“有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗”的新时代好青年，7月15日，贵州民族大学材料科学与工程学院“青春黔行 材艺下乡”——民族团结实践队与“材料妙韵 旅游雅风”旅游暖心团实践队在息烽县青山苗族乡政府会议室开展2024年暑期“三下乡”社会实践工作对接座谈会。

青山苗族乡党委副书记、乡长唐红玲，组织委员、宣传委员、统战委员唐良艳，绿化村党支部书记黄桂兰、青山村党支部书记张天发及相关工作人员、材料科学与工程学院党委副书记姚欣桐及实践队师生参加了会议，会议由青山苗族乡绿化村驻村第一书记龙妙主持。绿化村第一驻村书记龙妙是贵州民族大学2018届物联网专业毕业生，姚欣桐老师为时任班主任，以此为契机，在前期充分沟通和准备的情况下本次活动得以顺利开展。



青山苗族乡与贵州民族大学材料科学与工程学院暑期“三下乡”社会实践工作座谈会

座谈会上，青山苗族乡党委副书记、乡长唐红玲对实践队的到来表示热烈的欢迎，并介绍了青山苗族乡基本情况，希望全体青年学生在本次实践中能够做到克服困难、磨炼意志、学以致用、增长才干。



青山苗族乡党委副书记、乡长唐红玲讲话

材料科学与工程学院党委副书记介绍了组队情况和工作安排，并希望同学们在实践中发挥各自优势，展现民大学子的青春风采，以实际行动助力乡村振兴发展。



材料科学与工程学院党委副书记姚欣桐讲话

青山村党支部书记黄桂兰和绿化村党支部书记张天发分别介绍了村基本情况，材料科学与工程学院团委副书记刘媛介绍了具体的工作安排。

青山苗族乡党委高度重视和支持贵州民族大学暑期“三下乡”社会实践活动，积极为青年助力乡村振兴发展搭建平台，为后期进一步合作奠定了坚实的基础。

一审一校：陈曼玲

二审二校：刘 媛

三审三校：姚欣桐

图/文：罗 花